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Zora a 15 billes.
W‘@N Louis a 3 billes de plus.

Sarah a 3 billes de moins.
Probléeme Compléte.

Complete les suites.
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Compléte ‘
les 6
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Calcule.
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Indique
par une
fleche
la route
que va
prendre
chaque
voiture.

W‘@N Entoure le nombre le plus “’@N Compare les nombres.
grand. 7t et 19

Range
du plus
petit au
plus
grand.
Sur la plage, Jules a ramassé 8 coquillages.
Lucie en a ramassé 10. - - : N
Combien de coquillages kTu peux faire un dessin pour t'aider.
«—«@N ont-ils ramassés en tout ? ’
Probléme "
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Colorie et
compléte.

La
somme
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positions
fait 10.
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Anna 3 6 5
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Salim 7

Dans le bus, il y a 12 personnes. A 'arrét, 4 personnes descendent.
Combien de personne reste-t-il dans le bus ?
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Vlctor fait des bulles de savon : 2 bulles volent en l’alr ll souffle encore et 5 bulles
s envolent, Il souffle a nouveau g\
et 6 bulles s’envolent. w\

\4‘@ Combien de bulles y a-t-il g

- dans ’air maintenant ?
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U~ ou plus petit au plus grand.
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Trace
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alignés.
C'w Compléte avec = ou #
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3+3+2 .. 3+3+3
1H2 %5 s 5+2+1
$4+3+2 . .. 4+3+1

CN Encadre entre 2 dizaines.
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5+3 .. 3+4

0 5 6 +1
1+3+2 ... 1+2+4
SHEZHY e 9+3+1

\\;N Compléte les suites.

10+10+10+10+7

dizaineset  unités
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Compléte.
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Compléte.
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échange
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Entoure
ce que
chaque
enfant
doit
donner.

Trace a
la régle.

» Si elle échange avec Jean, il lui donnera

* Si elle échange avec Moussa, il lui donnera

billets de 5 €.

_ billets de 10 €.
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Compléte.
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29 | .. . dizaines  unités|20 +9

_— 3 dizaines 7 unités 30+ 7

4 dizaines 3 unités o

wa Encadre entre 2 dizaines.

2l B
Stestl] [Rsl

W‘@N Calcule.

4d S5u+2d2u=6d7u=
3d2u+1d4u=
s [ O i

W‘@N Calcule.
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:// e Compléte. Q// " Continue les suites.
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W‘@N Probléme w‘@w Calcule.

Alix a ramassé 9 marrons dans
la cour de I’école. Elle en trouve encore

6 sur le chemin. 10+10+10+10+ 7= .
Combien de marrons a-t-elle
maintenant dans sa poche? 20410 +10+10=....
ﬁ& 10+3+10+20=. .
50+10+3+2=__ .
X y ) s ) =
60-20=__ .

Thémes Nombre de livres

w@w Forét 9

Mer 7

Compléte.

Montagne 10

Forét Mer Montagne Ville

Ville




